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Formulář služební cesty – jazykový kurz 
 

 

Katedra (pracoviště): KKF 

 

Příjmení, jméno a titul: PhDr. Jiří Šubrt, Ph.D. 

 

Datum zahájení jazykové stáže: 24.6. 2013  

 

Datum ukončení jazykové stáže: 5.7.2013 

 

Země a město jazykové stáže: Velká Británie, Bath 

 

Instituce zajišťující jazykové vzdělávání (kontaktní údaje, jména lektorů): 

 

Instituce: Kaplan International Colleagues, 5 Trim Street, Bath BA1 1HB, Great Britain 

 

Lektoři:  Kim Bryant 

  Sarah Kean-Price 

 

Typ jazykové stáže (individuální, skupinová, kombinace individuální a skupinové): 

 

kombinovaná 

 

Popis aktivit (min. 1200 znaků včetně mezer): 

 

Skupinová forma výuky. Na základě rozřazovacího testu, který jsem musel absolvovat 

v první den studijního pobytu, jsem byl zařazen do již probíhajícího skupinového kurzu. 

Vzhledem k tomu, že téma kurzu se každý týden měnilo, však nebyl problém se do skupinové 

výuky zapojit. K danému tématu poskytuje KIC své vlastní studijní materiály, na jejichž 

základě jsou vykládány a procvičovány vybrané jazykové jevy. Součástí výuky jsou jak 

gramatická, tak i poslechová a konverzační cvičení. Skupinová výuka je přizpůsobena spíše 

mladším studentům, kteří ve studijní skupině převažují, takže gramatická a konverzační 

cvičení jsou často prováděna formou různých her, kvízů a soutěží. Velký důraz je přitom 

kladen na vzájemnou interakci studentů, všechny zadané úkoly jsou účastníci kurzu nuceni 

řešit společně a diskutovat o nich. Vedle poslechu je součástí výuky i promítání filmů 

v originálním znění s anglickými titulky. Lektoři, alespoň v mém případě, byli všichni nejen 

velice profesionální, ale dokázali při výuce zaujmout a vytvořit v kurzech přátelskou 

atmosféru. Škola rovněž disponuje vlastním studijním centrem s počítači, kde si může každý 

student ve volném čase zkoušt jazyková cvičení odpovídající jeho úrovni, která jsou 

automaticky vyhodnocována (každý má svůj vlastní elektronický profil).  
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Individuální forma výuky. Individuální forma výuky, kterou jsem rovněž absolvoval, je 

naopak přizpůsobena požadavkům konkrétního studenta. Ten si na začátku určí vlastní 

priority, podle nichž lektor modifikuje způsob výuky (témata, jazykové jevy, mix poslechu, 

konverzace a psaní). Moje výuka byla zaměřena na akademickou angličtinu s důrazem na 

schopnost psát příspěvky na konferenci, porozumět otázkám při diskusi a reagovat na ně. 

Velký důraz byl kladen na poslechová cvičení i za ztížených podmínek (telefonáty), na 

konverzaci o odborných tématech, na slovní zásobu a frazeologii za akademického prostředí a 

na problémy anglické interpunkce. Součástí výuky byla i návštěva odborné přednášky z oboru 

klasické filologie, na jejímž jsem musel napsat referát o daném tématu. 

 

Ubytování a sociální programy. Ubytování zajištované školou v hostitelských rodinách je na 

dobré úrovni, jakýkoli problém, jenž by mohl vzniknout, je navíc připraven okamžitě řešit 

zvláštní „accommodation and welfare manager“. Přestože tato forma ubytování má svoje 

nesporné výhody, dal bych v úvahu, zda by přeci jenom nebylo možné případným dalším 

účastníkům kurzu dát na výběr i možnost samostatného bydlení, které škola také nabízí. Jde 

samozřejmě o individuálné volbu, ne každému musí ubytování v rodině vyhovovat. Pokud jde 

o sociální programy, škola má vlastního „social programme“ managera, který zajišťuje 

prakticky každý den různé aktivity a výlety, jichž se mohou případní zájemci zúčastnit. Každý 

student rovněž dostane studentskou kartu, která mu dává nárok na slevu za vstupy. 

 

Vlastní hodnocení jazykové stáže frekventantem (max. 300 znaků včetně mezer):  

 

Celková úroveň kurzu i lektorů hodnotím pozitivně, zvlášť individuální výka byla pro mě 

velice užitečná. Přestože čtrnáct dní je velice málo pro nějaké větší prohloubení znalostí 

daného jazyka, i tak mi každodenní kontakt s ním umožnil posoudit úroveň mých znalostí a 

pochopit, kde mám ještě rezervy.  

 

 

 

Přílohy, které mohou být součástí zprávy: 

1) Slovní hodnocení lektora – min. 800 znaků včetně mezer 

2) Kopie certifikátu (potvrzení) o absolvování jazykové stáže 

3) Další relevantní dokumenty 

 

 


